Comparing Functions

Julka ma v skrini niekolko prachom zapadnutych funkcii. Taka Julkina funkcia méze mat ako vstup hocic¢o a ako vystup tiez hoci¢o. Ehm, teda nie Uplne
hoci¢o, moznosti su tri: kvietok, celé Cislo alebo retazec.

Taka typicka funkcia f:
f (kvietok) = kvietok ; f£(47) = "styridsatsedem" ; f("jahoda") = -74

Ked'Julka poriadne oftikala prach zo vSetkych funkcif, zistila, Ze sa niektoré navzajom podobaju. Tak by teraz chcela vediet, kolko réznych funkcif v skrini
ma.

Input

Vstup obsahuje v prvom riadku pocet funkcii v skrini N (1 = N = 1000). Nasleduje N riadkov, kazdy z nich popisuje jednu funkciu vo vyssie uvedenom
formate. Presnejsie:

e Ziaden z riadkov nebude dlh&i ako 1000 znakov.

e Ziaden z riadkov nebude prazdny

e Jednotlivé rladky funkcie s oddelené od seba retazcom medzera-bodkociarka-medzera.

e lava a prava strana funkcie sU od seba oddelené retazcom medzera-rovnasa-medzera.

e Kazda funkcia sa vold £.

e Vramciriadku budu vsetky lavé strany funkcie obsahovat navzdjom rézne vstupy.

e Kazdy retazec je uzavrety v uvodzovkach a neobsahuje ziadne uvodzovky.

e Retazec obsahuje len znaky s ASCIl hodnotami od 32 po 126, vratane.

e Celé ¢isla m6zu byt lubovolne dlhé. Neobsahuju zbyto¢né nuly na zaciatku ani znamienko +.

e Kvietok je Specidlny symbol, ktory je aj ako vstup aj ako vystup uddvany retazcom kvietok bez uvodzoviek.
Output

Jeden riadok a v nom jedno celé ¢islo -- pocet réznych funkcii v Julkinej skrini.

Example
input output
6 5
f(kvietok) = kvietok
£f(" kv1etok") = kvietok
£(4) 4 ; £(7) 7
£(7) =7 ; £(4) = 4
f(4) =7 ; £(7) = 4
f(4) =7 ; £(7) = 4 ; f£("ahoj") = "hello"

(Tretia a stvrtd funkcia su identické, preto je réznych funkcii 5.)
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